### Allgemeine Geschäftsbedingungen B2B

### 1. Definition der Geschäftsbeziehung und des Geschäftszwecks

- **a.** Blue Day Productions betreibt unter gocamping eine Campingplattform, auf welcher Camping-/Stellplätze Ihre Angebote an Plattformbesucher darstellen und auf Wunsch online buchbar machen können.
- b. Die teilnehmenden Campingbetriebe erhalten ein nicht exklusives Nutzungsrecht an der gocamping Plattform, dies beinhaltet auch ein Nutzungsrecht an allen Aktualisierungen des Systems. Das eingeräumte Nutzungsrecht ist ausdrücklich kein Besitzrecht und ist nicht auf eine andere Firma oder Einrichtung übertragbar.
- c. Blue Day Productions gewährt nach vorgängiger Prüfung dem Campingbetreiber den Zugang zum Verwaltungsbereich der gocamping Plattform. Blue Day Productions ist berechtigt, dem Campingbetrieb den Zugang zum Verwaltungsbereich umgehend zu sperren, wenn der Campingbetrieb gegen diese Vereinbarung oder geltendes Recht verstösst.
- d. Falls der Service von Onlinebuchungen aktiviert und genutzt wird (Vermittlung von Beherbergungsdienstleistungen), wird der Beherbergungsvertrag zwischen dem Gast und dem Anbieter geschlossen. Blue Day Productions / gocamping tritt lediglich als Vermittler auf und ist nicht Vertragspartei.

### 2. Datenpflege

- a. Der Campingbetrieb ist alleine für die von ihm oder durch Dritte (System und Agenturen) auf der gocamping Plattform hinterlegten Daten verantwortlich und ist verpflichtet, diese Daten zu kontrollieren und zu aktualisieren.
- **b.** Alle durch die gocamping Plattform angebotenen Leistungen beziehen sich auf einen Campingplatz des Betriebes.
- c. Kommerzielle und persönliche Daten von Campinggästen werden zur Abwicklung der Anfragen oder Buchung an den Campingbetrieb direkt oder über ein Drittsystem weitergeleitet.
- **d.** Die gocamping Plattform ist nicht berechtigt, die kommerziellen Daten von Plattformbesuchern an Dritte weiterzugeben oder zu veräussern.

### 3. Pflichten der gocamping Plattform

- **a.** Die gocamping Plattform versichert alles zu tun, um einen reibungslosen und durchgängigen Service zu gewährleisten.
- **b.** Die gocamping Plattform sichert dem Campingbetrieb zu, im Falle eines Ausfalls die Dienste so schnell wie möglich wieder verfügbar zu machen.

#### 4. Pflichten des Campingbetriebs

- a. Der Campingbetrieb verpflichtet sich, die Informationen über die Camping-/Stellplätze, Verfügbarkeit- und Preisdaten stets auf dem aktuellen Stand zu halten und für deren Richtigkeit alleine verantwortlich.
- b. Der Campingbetrieb verpflichtet sich auf Anfragen und verbindliche Onlinebuchungen (sofern aktiviert) über die gocamping Plattform zu reagieren und die Abwicklung mit dem Campinggast zu übernehmen.

Blue Day Productions, Ebnetstrasse 2, 8810 Horgen , Schweiz AGB B2B Version: 3.0/os Datum: 29.11.2023

- **c.** Der Campingbetrieb ist verpflichtet, die aktuell geltenden Datenschutzgesetze einzuhalten. (Siehe Punkt 8)
- **d.** Falls der Service von Onlinebuchungen aktiviert und genutzt wird, ist der Campingbetrieb selber für die korrekte Abrechnung und Inkasso gegenüber dem Campinggast und Behörden verantwortlich.
- e. Mit der Inserierung von Preisen und Verfügbarkeiten auf der gocamping Plattform gibt der Campingbetrieb gegenüber dem Campinggast ein verbindliches Angebot ab und ist verpflichtet, die Buchung des Gastes abzuwickeln.
- **f.** Eine Stornierung kann innerhalb der durch den Campingbetrieb definierten Zeitspanne erfolgen.
- g. Der Campingbetrieb gewährt der gocamping Plattform ein nicht exklusives Nutzungsrecht der Informationen und Bilder. Blue Day Productions ist berechtigt diese Daten auch für Werbezwecke zu nutzen.

### 5. Haftungsausschluss

- **a.** Die gocamping Plattform übernimmt keine Haftung oder Gewährleistung dafür, dass das System ununterbrochen und fehlerfrei in allen vom Benutzer gewünschten Kombinationen, mit beliebigen Daten, EDV-Systemen und Programmen eingesetzt werden kann.
- b. Im Falle von Serviceunterbrüchen der gocamping Plattform (Pannen, Unterbrechungen und dergleichen) übernimmt Blue Day Productions keine Haftung für daraus entstandene Schäden und richtet insbesondere keine Entschädigungen aus.
- c. Für die Verfügbarkeit und Richtigkeit der durch die gocamping Plattform veröffentlichten Daten ist ausschliesslich der Campingbetrieb verantwortlich. Insbesondere die Rechtmässigkeit der inserierten Informationen/Angebote und der Zahlungsabwicklung liegen im Verantwortungsbereich des Campingbetriebs.
- **d.** Die gocamping Plattform haftet in keinem Fall für fehlerhafte Angaben seitens des Campingbetriebs und ist auch nicht für aufkommende Beschwerden seitens eines Campinggastes zuständig. Im Falle einer Reklamation seitens des Campinggastes ist die gocamping Plattform nicht verantwortlich.
- e. Erfolgt die Aktualisierung der Preise und Verfügbarkeiten auf der gocamping Plattform durch ein angeschlossenes System (Schnittstelle, PMS) eines Drittpartners (z.B. Compusoft, Easycamp oder ähnliche), so wird die Haftung für etwaige Schäden seitens der gocamping Plattform hiermit ausgeschlossen.
- f. Sämtliche Haftungsausschlüsse gelten nicht für Schäden, die durch Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit auf Seiten der gocamping Plattform verursacht wurden.

Blue Day Productions, Ebnetstrasse 2, 8810 Horgen , Schweiz AGB B2B Version: 3.0/os Datum: 29.11.2023

### 6. Kosten

- **a.** Alle Funktionen der gocamping Plattform sind für den Campingbetrieb kostenlos.
- **b.** Onlinebuchungen sind kosten- und kommissionsfrei (ohne Provision).
- **c.** Marketingpakete, welche speziell auf info.gocamping.ch/werbung publiziert werden, können kostenpflichtig erworben werden.

### 7. Dauer des Vertragsverhältnisses

- a. Die Geschäftsbeziehung wird auf unbestimmte Zeit abgeschlossen.
- **b.** Alle Änderungen der hier vorliegenden AGB werden dem Campingbetrieb vor Inkrafttreten mitgeteilt und der Campingbetrieb ist berechtigt die Änderungen abzulehnen. Im Falle der Ablehnung werden die Leistungen seitens der gocamping Plattform ohne Recht auf Entschädigung eingestellt.

#### 8. Datenschutz

- a. Blue Day Productions legt grössten Wert auf die Umsetzung, Einhaltung und Transparenz datenschutzrechtlicher Vorgaben bei der Bearbeitung von Personendaten der Gäste.
- b. Der Campingbetrieb gewährleistet bei jedem Erhalt von Personendaten des Campinggastes über die Plattform die jederzeitige Einhaltung sämtlicher anwendbaren datenschutzrechtlichen Vorgaben. Er bearbeitet Personendaten nur im Umfang und Zweck des Beherbergungsvertrages und führt diese nur mit einer ausdrücklichen Einwilligung des Campinggastes mit allfällig über diesen bereits bei sich vorhandenen Daten zusammen.
- c. Eine Weitergabe an Dritte ist nicht erlaubt es sei denn, der Beizug von Hilfspersonen dient dem originären Zweck der Abwicklung des Beherbergungsvertrages. Dabei holt der Anbieter die allfällig benötigte vorgängige Einwilligung des Campinggastes ein. Die beigezogenen Hilfspersonen sind gesetzeskonform vertraglich zur Einhaltung des Datenschutzes sowie dazu zu verpflichten, die Daten nur im Umfang und zum Zwecke der Erfüllung des spezifischen Vertragszweckes zu bearbeiten.
- d. Der Campingbetrieb trifft sämtliche organisatorischen und technischen Schutzmassnahmen im Zusammenhang mit der Bearbeitung der über die Plattform erhaltenen Personendaten und hält diese auf dem aktuellen Stand der Technik.
- e. Des Weiteren gewährleistet er dem Campinggast gegenüber direkt oder indirekt (auf entsprechende Meldung von Blue Day Productions) die ihm jeweils zustehenden Kontroll-, Auskunfts-, Berichtigungs-, Portabilitäts- und Löschungsrechte jederzeit. Blue Day Productions hat das Recht, die Einhaltung der vorgenannten Verpflichtungen jederzeit (auch durch Dritte) zu überprüfen.

Blue Day Productions, Ebnetstrasse 2, 8810 Horgen , Schweiz AGB B2B Version: 3.0/os Datum: 29.11.2023

### 9. Geistiges Eigentum

- a. Blue Day Productions ist Inhaberin oder Lizenznehmerin sämtlicher Rechte und Anwartschaften an der Plattform, einschliesslich aller Immaterialgüterrechte wie Urheber-, Patent- und Markenrechte, Geschäftsgeheimnisse oder Wettbewerbsrechte, einschliesslich aller Anwendungen, Verlängerungen, Erweiterungen und Wiederherstellungen dieser Rechte.
- b. Es ist dem Campingbetrieb nicht erlaubt, die Plattform, die enthaltenen Software oder Teile davon ausserhalb des vorliegenden Vertragszwecks zu verwenden, zu kopieren, zu modifizieren, zu verbreiten, zu verkaufen oder sonst wie zu teilen oder den Quellcode dieser Software rück zu entwickeln oder zu versuchen, diesen zu extrahieren, ausgenommen solche Einschränkungen sind gesetzlich untersagt oder Sie verfügen über die unsere schriftliche Genehmigung, dies zu tun.

#### 10. Gerichtsstand

- a. Gerichtsstand ist Horgen
- **b.** Dieser Vertrag unterliegt Schweizer Recht